
Notulen MR-Vergadering 4 oktober 2022 

Aanwezig: Marjoleine, Cora, Emile, Michael, Kevin en Ferdinand 

Afwezig: N 

aomi en Inge (Cora is in haar plaats gekomen) 

 

1. Opening 

 

2. Notulen vorige vergadering 

Kevin heeft een aanvulling gegeven die bij punt 6f beschreven wordt. Emile 

vroeg of er bij het punt sfeer en veiligheid in het tevredenheidsonderzoek meer 

specifieke redenen vermeld waren waardoor we de vinger konden leggen waar 

dat negatieve gevoel vandaan kwam. Helaas is dit in de enquête niet duidelijk 

verder benoemd. 

In punt 8 is de naam van Emile een aantal keren foutief geschreven; dat wordt 

door Ferdinand gecorrigeerd. Verder zijn de notulen goedgekeurd. 

 

3. Ingekomen mail en post  

Er is een mail van de GMR gekomen voor een CNV basiscursus 

vertegenwoordigend overleg op donderdag 3 november en een cursus begroting 

lezen op donderdag 10 november. De leden die daar eventueel naartoe willen 

kunnen zich aanmelden via de link bij het aanmeldformulier. 

 

4. Ingekomen stukken 

Er zijn geen stukken binnen gekomen. 

 

5. GMR en CCR notulen (indien aanwezig) 

We hebben nog geen notulen ontvangen. 

 

6. Mededelingen directie 

a. Tarieven kinderopvang 

De tarieven van de kinderopvang gaan licht omhoog en worden 

binnen de regio gelijk getrokken. Binnen Blosse wordt er niet met 

tarieven met elkaar geconcurreerd. 

Nieuw is de sluitingsdag waardoor de opvang de mogelijkheid krijgt 

om één keer per jaar de locatie te sluiten om bijvoorbeeld een 

studiedag te houden of ander overleg te hebben. 

b. Blosse Expeditie 



Er is een voorverkenning geweest met ouders uit de verschillende 

medezeggenschapsraden binnen Blosse. 

Bij die gelegenheid hebben de ouders gezegd: “Laat ons het verhaal 

van de expeditie vertellen aan de andere ouders.” Ze willen zorgen 

dat er op elke locatie een ouder is die, als ambassadeur van de 

expeditie, de uitgangs-punten van de expeditie kan uitdragen. Op 7 

november komen alle ambassadeurs bijeen om te verkennen wat ze 

nodig hebben om het expeditieverhaal aan andere ouders te kunnen 

vertellen. De GMR zou hiervoor een uitnodiging naar alle raden 

sturen; deze hebben wij echter nog niet ontvangen. 

c. Ontbijt/lunchvoorziening 

Vanuit het team zijn er signalen gekomen dat er kinderen zijn die 

niet, onregelmatig of ongezond ontbijten of lunchen. We merken 

dat de financiële problemen bij ouders toenemen. Omdat we niet 

weten over hoeveel kinderen het gaat, gaan de teamleden een week 

lang of de kinderen ontbeten hebben en wat ze gegeten hebben. 

Vanuit het rijk zijn er 500 scholen aangewezen die ontbijtjes gaan 

verstrekken aan kinderen die het nodig hebben. Wij weten niet of 

De Vaart daarbij zit en daarom hebben we besloten om zelf al een 

ontbijtje te verstrekken aan kinderen die niet of ongezond 

ontbijten. In de Kwiep is er een poll geweest en 11 ouders hebben 

aangegeven dat deze actie ze gaat helpen. Het ontbijt en of de 

lunch wordt dan door school verstrekt. De Vaart wil klein beginnen 

en we zoeken daar nog sponsors voor. Marjolein vraagt of er ook 

niet op de een of andere manier kleding gegeven kan worden aan 

ouders die het niet breed hebben. Dan kom je al gauw uit op een 

kledingmarkt of zoiets. Dat is natuurlijk een hele organisatie maar 

wie weet is dit initiatief in de toekomst ook uit te voeren 

d. Oudercommunicatie 

Kevin vroeg aan de ouders binnen de raad hoe zij de communicatie 

van school richting de ouders vinden gaan. Zij zijn tevreden over de 

frequentie en het feit dat je de losse berichten binnen Kwiep op 

titel kunt zoeken. Erg prettig! In het verleden stuurde de directie 

een nieuwsbrief rond. Deze wordt niet gemist. Als nadenkpunt 

gaven zij mee dat het soms niet duidelijk is of een berichtje een 

mededeling is of dat er iets van de ouders gevraagd wordt. 

e. Begroting en investeringen 

Binnen Blosse is het begrotingsbeleid gewijzigd met betrekking tot 

de reserves die scholen hebben. In het vervolg gaan alle reserves 

onder voorwaarden naar een centrale pot. Alle investeringen 

moeten voortaan onderbouwd naar het college van bestuur gestuurd 



worden, die beoordelen het en geven wel of niet toestemming. 

Er hoeft nu ook niet meer gewacht te worden om investeringen te 

doen. Daarom heeft de directie een aantal investeringen 

aangevraagd. Een aantal worden dit schooljaar al uitgevoerd. Dat 

zijn: 

- De vloeren in de aulagang stuurboord worden vervangen. 

 - Het binnenschilderwerk op bakboord wordt gedaan. 

Verder zijn er aanvragen gedaan voor: 

- Het schilderen van de POV lokalen. 

- Het opknappen van de teamkamer en aanschaf van nieuw 

  meubilair. 

- Het vervangen van de speeltoestellen in het speellokaal. 

- Aanschaf van verstelbare digiborden bij de kleuters. 

- Het vervangen van een 30tal chromebooks in de boven- 

  bouw. 

- De nieuwe inrichting van het schoolplein is uitgezet bij een 

vertegenwoordiger en die gaat kijken of het binnen het budget 

mogelijk is om een upgrade te geven aan het schoolplein van 

stuurboord. 

Meerjaren investeringen zijn: 

- Het nieuwe meubilair voor de midden- en bovenbouw. 

- Een buitenschilderbeurt aan bakboord voor enkel de 

  hoognodige punten. Dit omdat er inderdaad wel nieuw-  

  bouw aan zit te komen. Maar dat kan nog 4 tot 6 jaar 

  duren. 

Op de vraag van Ferdinand of er ook iets gedaan kan worden om te 

voorkomen dat er op het dak geklommen klimmen wordt aangegeven 

dat dat lastig is om te voorkomen. 

Voor de herfstvakantie moet de directie de voorlopige begroting 

indienen die dan bekeken gaat worden. Daarna gaat de directie er 

weer mee verder en komt de begroting in de raad. Overigens heeft 

de Vaartraad geen instemmingsrecht maar adviesrecht. 

f. Personele update 

Kevin meldde dat Gerard inmiddels weer thuis is na zijn operatie. 

Thuis gaat hij verder herstellen en aansterken en dan wacht hem 

een verdere behandeling. Omdat het nog lang gaat duren er hij 

weer kan werken is er vandaag een vervangingsvacature tot het 

einde van het schooljaar uitgezet. 

Verder is er binnen Blosse een nieuwe verdeling vakleer-krachten 

gym geweest waardoor wij na de herfstvakantie twee nieuwe 

vakleerkrachten gym mogen verwelkomen voor de maandag en 



donderdag waardoor voor de donderdag en de maandag. 

Miranda is langdurig ziek maar gelukkig is daar wel een redelijke 

oplossing door middel van inval gevonden. 

Gudy en Mieke zijn nog aan het integreren. 

g.  Er kwam nog een klein puntje bij. Kevin gaf een uitleg over de 

onderwerpen van de studiedag van 5 oktober. 

 

7. Data voor de vergaderingen Vaartraad 

Deze zijn goed gekeurd.  

 

8. Jaarplanning onderwerpen Vaartraad 

Deze is goed gekeurd.  

 

9. Jaarverslag Vaartraad 

Daar het al eerder bewerkte jaarverslag nergens meer te vinden was, heeft 

Ferdinand een nieuw geschreven. Monique heeft daar nog een aantal aanvullingen 

op gegeven en daarna is het verslag goed gekeurd door de raad. 

Een toegevoegd punt: Hoe communiceert de Vaartraad met de ouders. 

Afgesproken is om de goedgekeurde notulen en de agenda van de komende 

vergadering op de website te zetten en in de Kwiep een aankondiging te doen dat 

deze zaken op de website te lezen zijn. 

 

10 Verkiezing voorzitter  

Emile en Michael melden dat zij wel op 50/50 basis de voorzittershamer ter 

hand willen nemen. Michael gaat met Kevin het agendaoverleg doen. Ferdinand 

zet voor die tijd de agenda klaar in de map 

 

11. Voedingsbeleid opvang 

Het voedingsbeleid is goed gekeurd. 

 

12. Rondvraag 

Marjoleine vroeg extra uitleg waarom het ouderportaal gesloten is. 

Ferdinand heeft in eigen woorden een samenvattinkje gegeven van het bericht 

dat al eerder via Kwieb naar de ouders is gegaan. Hieronder staat dat bericht 

nogmaals. De Vaartraad leden begrepen deze uitleg en konden zich erin vinden. 

Ouderportaal van Parnassys dicht 

Beste ouders/verzorgers, 

Op De Vaart gebruiken wij de Kwieb app als communicatiemiddel tussen 

ouders/verzorgers en school. Daarnaast is er bij sommige ouders nog het 



ouderportaal van Parnassys actief. Die app werd in het verleden gebruikt voor 

inzage in methodentoetsen en absenties. Wij hebben besloten om het 

ouderportaal van Parnassys te sluiten. De Kwieb app wordt dan ons enige 

communicatiemiddel. 

Waarom? 

De Kwieb app heeft veel meer functionaliteiten dan het ouderportaal van 

Parnassys. Het gebruik van één app is voor ouders duidelijk, overzichtelijk en 

gebruiksvriendelijk. 

In het ouderportaal van Parnassys had u inzage in de cijfers van onze 

methodentoetsen. Die tussentijdse cijfers gaven wat ons betreft geen goed 

beeld van hoe wij naar de ontwikkeling van kinderen kijken. Het veroorzaakte 

onrust, vooral bij ouders.  

Visie 

Op De Vaart kijken wij naar de individuele groei/ontwikkeling van een kind. Hier 

passen wij ook ons aanbod op af. Wij zetten een kind niet af tegen het landelijk 

gemiddelde, maar kijken naar het individu: Waar stond je, en waar sta je nu en 

welke groei heb je dan gemaakt? Daarom zijn wij bijvoorbeeld ook overgestapt 

op de IEP-toetsen i.p.v. Cito. 

Uiteraard blijven kinderen gedurende het jaar toetsen en dictees maken bij 

rekenen, taal en wereldoriëntatie en ook krijgen kinderen nog steeds cijfers of 

beoordelingen. Wij willen hierbij veel meer naar het kind zelf kijken en onze 

normering hierop aanpassen. 

Wij informeren u voortaan over de ontwikkeling van uw kind in het rapport en 

door het delen van de uitslagen van de IEP-toetsen. Dit bespreken wij met u 

tijdens de tienminutengesprekken. Als u tussendoor benieuwd bent hoe de 

voortgang van uw kind is, dan kunt u dit altijd opvragen door een afspraak met 

de leerkracht te maken. 

Hopelijk hebben wij zo voldoende onze keuze toegelicht. Indien u hier vragen 

over heeft bent u welkom bij de directie (Monique/Kevin) of de intern 

begeleider (Rian). 

Namens het team van De Vaart, 

De directie 
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